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Rossz tulajdonságok, ősi bűnök.
njpest, Julius 0-án.

A magyar embernek van sok jo, 
de van sok rossz tulajdonsága is. Van­
nak ősi erényei, — de vannak ősi bű­
nei is.

Hz még nem volna nagy baj, mert 
hiszen minden éremnek két oldala van 
s a napnak is van árnyéka.

A baj ott rejlik, hogy jó tulajdonsá­
gait. erényeit nem fejleszti, a rossz tu­
lajdonságaihoz 8 bűneihez pedig ma­
kacsul raga szkodik.

Rossz tulajdonságai közé tartozik, 
hogy szeret nagyokat mondani, a bics­
káját szereti nagy fába vágni s a suly­
kot mennél messzebbre igyekszik dobni.

Sport szempontjából ez mind igen 
szép dolog, csakhogy a gyakorlati élet. 
azt bizonyítja, hogy aki nagyot mond: 
az semmit sem mond, a nagy fába vá­
gott bicska: heletörik s a messze dobott 
sulyok: — rendesen beveri valakinek 
— a dobónak — a fejét.

Miután pedig az egyik kára más­
nak öröme, a, nagy és üres mondá­
sok, a beletörött bicskák, a hevert fe­
jek jÓTzfl mosolyt varázsolnak a közön­
ség ajkára.

Ilyen jóizü mosolyra szolgáltatott 
okot néhány évvel ezelőtt eiryik sze­
gedi laptársunk, amnion politikai taná­
csokat osztogatott a német birodalom 
vaskanczellárjának, Bismarcknak.

Hímek a szegedi lapnak a dicsősé­
gét irigyelte meg egyik újpesti laptár­
sunk ezikkezöje akkor, amidőn a mo­
solyra késztető példát követve, Pest-

Pilis-Solt-Kisknn vármegye alispánjá­
nak, Benitzkynek, a közigazgatási tör­
vényben való tájékozatlanságát veti 
szemére s lcezkét ád neki a jog fogal­
máról, az elvi és tárgyi határozatokról, 
a korlátolt és korlátlan jog átruházásá­
ról, s végül kisüti, hogy az alispán ha­
tározatából hiányzik a törvényesség, a 
józan logika.

Van-e valaki, aki e nagy mondáson, 
a kis" bicskának a nagy fa elleni me­
rényletén, a sulyoknak ilyen messze 
dobásán nem mosolyog !

Nincs, nem lehet senki!
Mi magunk is csak azért nem mo- 

solygunk, mert laptársunk ezikkébol a 
magvar ember rossz tulajdonságait ol­
vassuk ki. amelyek inkább elszomorí­
tanák : elszomorítana!; azért, mert a 
rossz tulajdonságok rendesen szenve­
délyesek, meggondolatlanságokra ra­
gadnak s a zavaros készítésével, az iga z­
ság elhurcolásával s az iga/ságta'ansag 
elkövetésével s tudatlansággal vádol­
nak egv oly férfiút, kit az. ország első 
megyéjének közbizalma választott meg 
a megye első tisztviselőjévé s ültetett 
az alispán! székbe és akinek attól az 
igazságtól, ameivet a belügyminiszter 
lészen kimondandó, egy cseppet sincs 
mit tartania, mert Ljpest község kép­
viselőtestületének van a községház épí­
tésére vonatkozólag nemcsak elvi. ha­
nem tárgyi határozata is, sót van olyan 
is, amely a községház épito-hizottságot 
korlátlan joggal felruházta e> mert Be­
ni t/kv alispán sokkal jobban tiszteli 
n törvényt, az állását, melyet elfoglal, 
semhogy bárkinek a kedvéért nem lé­

tező határozatuk esetében jóváhagyna 
bármit is.

Aki az ellenkezőt állítja, s azt vi­
tatja. hogy akár a jogfogalmak nein- 
ösmertseból. akár az igazságot mellőző 
gyengeségből törvénytelenséget köve­
tett el. az nemcsak jellemében sérti 
meg az alispánt, hanem megsérti tiszt­
viselői állását, megsérti azokat, akik 
öt tudásáért, jelleméért, iga/ságszere- 
tetéért és tör vény tiszt eleiéért, bizal­
mukkal megajándékozták s az alispán! 
székbe ültették.

Bizony jó lesz bocsánatot kérni s a 
tollat széttörni, már csak azért is, mert, 
hogy sem a törvénybe nem ütközik, 
sem a józan ésszel nem ellenkezik, ha 
egv testület, egy bizonyos ügyre vonat­
kozólag. az. egész jogkorét egy bizott­
ságra átruházza: annak döntő erővel 
bíró példája az országház épitő-bizott- 
ság. 'fessék hamarosan mandátumot 
szerezni s tessék ennek az eljárását 
kifogásolni, hiszen ott, nem 200.000-ről, 
hanem 1 1 millióról van szó. Tessék 
széttörni a tollat már azért is. mert 
szerződést sem a képviselőtestület, sem 
az általa kiküldött bizottság nem köt­
het, szerződések kötésére csak az elöl­
járóság. a ldró és a jegyző van feljogo­
sítva, éltből aztán könnyen megérthető, 
hogy a szerződő felek kit és mit tar­
toznak figyelembe venni, kitől és mit 
lehet követelniök.

A magyar ember ősi bűnei közé tar­
tozik a pártoskudáson kívül az örökös 
pörlekedés és az. ezzel kapcsolatos örö­
kös föliebbezés i-.

Addig, amíg az örökös pörlekedés és

idő i>vpfoiy()s aiilii-
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Az ..Újpesti Ágost. Hitv. Evang. Egyházu 
nyári mulatsága.

(1898, évi Julim lió l-.-n.i
Geduly Lajos. az. újpesti ágosf.hitv. évang. 

lelkész kisodorta kenderszóke bajuszai. Ben - 
kavics lmm bizottsági ai-doök- es pénztáros 
letette süléi szemüveget. Benedek Sámuel bi­
zottsági főjegyző kibontotta mfiiétkiáita nya­
káról a kötést. Kasza József bizottsági ellenőr 
kette fésülte s/ep fekete szakallát. Mac liter 
Aurél bizottsági aljegyző pedig izgelt-mozgott, 
mint egy igazi takarékpénztári könyvelő. A 
rendező bizottság többi tagjai i- ilyesfélét cse­
lekedtek, azzal a különbséggel, hogy p. o. Ki ős 
bizottsági lag már gyenge izogni-mozogrii : 
Michaeli« Franczit é- Mártonlív Imrét az 
utóbbi hét kövér esztendő nem igen engedi 
izegni-mozogni. dr. Gömöry Oszkár bizottsági 
elnök ő méltósága pedig Nizza tájékán busói 
es pihen.

És niert az elnök ur nincs idehaza, ő nél­
küle tartatta meg a rendező bizottság a mu­
latság délelőttjén utolsó es főgyüleset, Erre n 
gyűlésre az a körülmény ösztökélte őket, mert 
az eg csatornái nyitva voltak s e csatornákon 
a csütörtöki nŐegyleti mulatság alkalmával 
felszállt párák az esti tánczvigalom sikerét

ijesztő módon v-s/ei 
ban zuhogtak aim

A gyűlésén Komjáthy Gyula egyhaztamt« 
c-os sz/.lait fel. Mej / "ieg köhiníett. Ez te ki. 
mint igen -ok emli' l'liéi.. szoKása. Hlikoi ' -I- 
1 unii nagvot akar mondani. Így kezdte:

_ M,.|\ei! tisztelt nagy tiszteletű lelk-sz
ur! Igen tiszteit rétidé; bizottság!

Szomorú vagvi . Leikemen a bánat űi 
e g e, z súlyúval. ( A h i zott sags tagok ijedten 
tekintenek reá.t Bei • i,k ■ ■ * az Ég n< m sze­
ret. (A bizottsági ta_. k lélegzet ükét vissza­
fojtják.) Avagy tie- hetünk mi az Eg sze­
retet erői? (Miértté - kerde Keidiicli Ig- 
nácz egyba/.tanae-o-. i I ,‘kitit-i'ii!K ki az 
ahlnknii.'fMlnd kitekintenek, kint zuhog az 
,,,i':, j Mos1 |teil gondoljanak a ma e>, i 
mulatságra. (Gomioatokba melyednek. 
Szünet utam) N - u aim. nim--e igazain, 
ha azt mondom, hogy bennünket az Lg 
nem szeret? (Heidrich kivetelegei \niu- 
mennvien -zomoruau liőliiitanak.i Azeit 
vagyunk mi ág. hitv, evangélikusok, csupán 
azért, hogy mindig iirömpoharat ürítsünk, 
szenvedjünk ? Az elvezetek. a szórakozásuk 
útja 11 legyen torlaszolva előttünk i. (Saj­
nos, sajnos! sóhajtoznak az egyháztauá- 
csosok.) Ez nem tehet, uraim! Isméiéivé es 
nyomatékkai mondom : nem lehet! (No es 
aztán kerde Michaelisz Francz.i.) Vau egy 
ötletem, uraim! (a reménysugara jelenik 
meg az avezokon). Hogy bennünket az Lg 
nem szerel, az faktum. Nem szeret pedig 
azért, mert nagy és bölcs Luthernek köve­

tői vagyunk. (Szónok bizalmatlanul széjjel
tekint.) Kenun bezárni az ajtókat. Avatatlan 
fiit ne tegyen tanúja ötletemnek. (Az ajtó, 
mert csak egy van, bezávatikd Játs/.nk ki az 
Eget! Térjünk át. 24 órára oly vallásra, 
inelvnek híveit az Eg lepton-nyomon gyá- 
molif ja. (Az egv hu /.tanácsosok hravoztak. 
V.saK 1 leidlich szólt oda. hogy ti ix-nutz.) 
Melyik az a kivált-agos!vatl:i- ? Vessünk egy 
pillantást a csütörtöki iz”. nőegyie'i mulat­
ságra es e kérdéssel tisztában leh- tünk. 
Emlékeznek a szerdai Bórára? Azt az Ég 
küldte, hogy elkergesse a felhőket s a csü­
törtöki nap derült legyen, a szivekben örö­
möt ébresszen. Kikért exponálta tehát ma­
gát az Kg? (loch w.isz schon! találta el 
Michaelisz Fránézi.) A zsidókért! kétség­
telen, hogy a zsidókat szereli az Kg! Ezek 
után oda terjed praktikus, politika- es el cg 
ütik us indítványom, hogy 24 órára térjünk 
át a zsidó vallásra. (Étjenzes, taps. Szóno­
kot mimhmynyian üdvözük. Heidrich kivé­
telével.) Geduly bizottsági átélnék határo­
zati tag kimondotta, hogy az egybáztanács 
24 órára áttér a zsidó vallásra. Zupasz!

A gyűlés ajtaja megnyit! - a tanácsosok 
reménytől sugárzó arczczal lávozfanak.

És ugv ión. Nem ugyan maga Bóra. de 
annak egyik uriokaöcscse a délutáni órákban 
elég tekintélyes csapaljával megjelent csjia- 
marosan szét fizi c az alkalmatlankodó felhőket, 
elanyira, hogy a rendezőség a ragyogó nap 
vigyorgása mellett vonulhatott ki a mulatság 
színhelyűre: a rákospalotai parkba.
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fellebbezés csak annak a bebizonyítására 
szolgál, hogy vannak emberek, akik azért 
vádolják embertársaikat azzal, hogy a 
feketére rá fogják a fehérséget, mert jó­
magák szili vakságban szenvedvén, ma­
kacsul ragaszkodnak ahoz, bogi a feliéi 
fekete, addig csak mosolyogni lehet az 
örökös pörlekedőkön es felebbezőköu, 
de akkor, amidőn már nemcsak a ma­
gánember üzlete és vagyona, hanem a 
közjó és a közérdek is szenved alatta, 
amidőn már a magyar ember alkotmá­
nyos érzületén k a hiányosságát jelzi: 
már akkor igazán sajnálkozni lehet Ki­
lőtte.

Amióta l'jpest fennáll, tehát egy 
télszázadot jóval meghaladó idő alatt, 
egyetlen egv községi ügy sem felel idéz­
tetett meg annyiszor, e gvet len egv ügy­
ben sem provokált at ott annyi községi, 
megyei, miniszteri határozat, mint az 
uj községház építése ügyében. I.s mégis 
vannak akik azt állítják, hogy ez ügy­
ben nines határozat, hogy a felsőbb ha­
tóságoknak minden határozata törvény­
telen alapon nyugszik. — tehát feleb- 
bezui keli mindhalálig, ha a fele létezésre 
nincs is más jogalap mint egy. az ügy 
előzményeinél nein ismerős egyénnek 
azon elhamarkodott ki jelent vse. amely 
az alispán! végzésre a „gyarlóság“ bélye­
gét üti, az „alispán; végzést s/ükebb 
keretű ál 1 amcsínynek tartja

Károlyi >áudor gróf kept -élője, 
Dömötör László dr. nehezed fogja meg­
köszönni, hogx az (• durranásra szánt 
szavait az alispaní v- ^ • - "lororroöhi- 
sára, a felebbezés indokául felvett .de *.*> 
szívesen lemondana a „gyönyörű" jel­
zőről, ha beszédét ei nem mondottnak 
tekinthetne, de hat elvégre is az. elfut- 
markodott kijelentések Ktivetkezmenyé- 
nek az elintse az ali-pánnak. a grot 
képviselőjének s a grófnak az ügye és 
nem a miénk, de n ár arról biztosítjuk 
az alispán ízesének a. meglolebbezo- 
jót. hogx a községház épít eset nem 
fogja senki tőid •-* megti kadályozni, item 
fogja pedig azért, mert a beiűgyminísz- 
tertől rövid idő alatt nemcsak azt az 
igazságot fogják !)h*g' anillhi. hogy a 
t<>rvénv erre a határoz itr,i x onatközo-

lag is megengedi a birtokon kívüli 
felebbezés kimondását és mert két eg_\ - 
hangú határozat ellen felebbezésuek 
elváltaiéban nincs helye.

Kgvébbiránt megvagyunk győződve, 
hogy az uj községház zárkövének leté­
tele alkalmával is felebbezést fognak 
a többi okmányokhoz csatolni, hadd 
lássa az utókor, hogy a magyar ember 
a XlX-ik század végén is regi rósz tu­
lajdonságaival és ősi bűneivel tündökölt.

Férfias.

A községi kép viselő-testület foly­
tatólagos ülése.

K. hu 5-vii,
\ kii/.s.-gi kapvis' ő>-testű let tilosé őszünkbe 

nihilt a azt a szolnoki földbirtokuU. aki az 
összes hivatalok reme volt, mert mindig pór- 
iokod'dt s mindent maut -lobh'-zeil, Egyszer 
azután az egy ik Icv.uai lőm'Ue, akinél eg)
hi,la telobfjozó- lu x - r- igv -/.o.lol I hozza; 
B.iratom io akarom rázni nyakamról v-szes 
;iuV,Kunok u az asztalomhoz, csinálj 
szájad ize -roi int a -miit íigvoalben egy vog- 
■. s t - én azt alá fórom inti! A szolnoki füid- 
hiriokus leült i>• t es d<mlőtt a saját t>'u hh - 
z-sej jhjöl!. A hix a!ídhultik iumasoll at: a a 
vrozu.ro u.áirta s k .1- shotK. > mit gondol­
nak mi tör;ént ? A-zinoki földbirtokos azon­
nal inog föle bbézt e a =a;at vogzosot. A szolnoki 
föidesurhoz c-akneiit nasonlu nap a volt teg­
nap a kopviíHiő-to-tilletnek. A fdebbeze-. 
ma-. napirendről Io uhu. elidasiiás csak úgy 
rajzóit a evi-gAtien.

A i.upvi- -: i ; dr. K -s Sándor iudit- 
T.invára a k'izsugi , x aház 'gyet els i sorban 
kívánta uüiite/ni - annak tar uy mása' t. o. szop -
t.ujjli' I" iio 17-.hu íii/.'." ki. Lz e 11 i II ( .<r]irriihtf

/fr' Siflist /• i-iltcff ó
A ; -pv» —!' -! --ró u! a f s/olgahirui liiva- 

* hu.,': ...űr, "Z.-nd i :;(-i munkaerő ró h - -
-'üiijuh ív; u‘Z- -ú| f, ;-}(1(1 fill; Illői «.'. .1 *• a/of I Illeg
.. > I, ■ I; . Ez - n lF-d/mr TinnJitr m -
h-ú:. íj ff ' ■ iii - , t,.u- J jrl r ilfr! I fj. 1

Az ipa ; i-kóiaj bizottság • ‘.öl el jíf-zl ősbe,«n 
az u,hunyt Bartókot helyettesítő lilavacsek 
író" in -z iiüazu a • > havi heiy.-tt sítési díj k - 
l; : vau Ve, :ró k llO. A k-‘p V i «I - h - í us| Ii h-f
ni, „-.-,,p.-| - Si-Htni Jiifhnrl > mrfifelebhtite.

I up.-iuv!" Janos . gy önálló indítvány t adott 
flu oív ez hi",, hogy a k pv >. o- - - da-í 
ne. 1 ,ör—mró u rózsegha".'-<-pif,-sére vonat - 
kozo s az alispán jóváhagyó"? -sr. -sót f.udonm • 
-ti veV'1. li.i"u!"oz.,".'ii fdrhlj!';.!í‘ imro. A köz- 
u vh - z» ••!,.>." -b,,-(0 ' in ii- öd - ne;, te - 
Ív.-.rnéiieif a önálló indítvány tárgya­
lási a napirendre egyszer s mindenkora b*- 
v!■: h■, Ez ..hun t X '//,./ PÚ! /cZeMe-rod
h it

A megfelebbezett iigyok-n kívül a napi­
rendről level eteti 1. az elöljáróságnak a köz­
ségi közmunka iránti e Sterje-ztéso - a k<íz- 
munka tanács jelentéstől plre -zoiittalott föl. 
2. A Hakoi'zy Klauzál- «>* Erz- hol-idezai 
háztulajdonosuk na k jirdakuszin*- iránti k t* - 
reime s ntasitfalfdl az elöljáróság, bogy a 
föld kőit súg,d kiszámítva - j.aiy izatot hirdetve 
a legközelebbi k-r/gy üle.-nek t.-gynu erről je­
len lest, egy olc-obl) biu'kio.iíra vona;ko/.Olag 
pedig iuőterjo-z: o>t, ,'i. A k i ni/- y - II c. i londe- 
Z'Se. I' ásít tatot! az elcóu r. -a. hogy az öl­
dököli gyárosukkal ,« Hagy ... 'U kiül lep­
jen oriutkozusbe - tudja Ile. unyiv i ja­
niinak hozza az nbh'.irend -z-h rő; u
leuközelebbi közgyíi-'o—n i-aroa, , . j
A usatorna/asi s a \ ny • 1 ■ -o.
bug v az elől i,trosae inog a a h a Vilii
közgyűlésén b-gy■ n j- • u* = ■ ez-
te ej í utcZakvul, alllf ) • " u j»-
tes ..geszsogi - tisztasági -Z a -zíl-- ■-
go- s ugyanakkor a sóit-e v , ■■ ■•• ■
idt*.

A kö/gyűi-"- Luk lm: un
illőre, alíig a t í'lir.u-. ; aha
viíszali. lye/"‘: Kischor I.......n irim h yot-
tesili'tlv. a dijlloki .- ij'liuk; h i, ii
küiünhöy.et liiiizu'U' U . ijg■ , ; A ■ dek-
köuy v i he! • ‘ s.a rk-sz i u-1*. ■ hirdet­
ményt tudomásul x • A. e . agunk a
kö. ség tök- p "II." állok till.' - I -
maiiöbbiihI - vonatkozó <■!' .1 a . - nov-
-/.érinti szavazás utján áti - a vaza " a ; 3 
tieboll iuouma-lö veit 
sitid ta 
tőkokr

ioVal| .„ l 1,1.
azt); i f>-an az HiOfjÁ rp-ági«! , ín' ^ \ a

- - ■ : ■ kölc1 -•')!!<’tk bői ;*r Ki
ttkról a Uu V:>0 -í j i k a mt ju-
vá$ I gf'hi - FHidki fii Ii
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nősen reánk, a sík a innia’.-.ig• a keszü.ődfünk. 
A mily szürke-boms voii a táj. (ily tiszta '.olt 
előttem az. áruld*. Heidrdi volt az áruló. < • 
lett E-z'"i f zy- Wai- a. A minthogy a ren- 
riező-tiizoflsagi f gyníe-í-ii tanúsított maga­
fart asa teán ebb 'ii senki nem kolfdkedhetik. 
A bizottsági u v üioseii bor derail alakjába ön­
tött azon határozatot, hogy az ag. hdv. w. 
i-. yha/.tuuács i f órára áttör a zsidó hitval­
lásra. gőzölte az l'.g portásival, a ki ura ne­
vében rögtön intézkedett a rendez5 bizottság 
ilyetén kieszelt furfangjának megtorlása iránt. 
Szerencse az ág. liiív. egyházra nézve, hogy 
c-ak az Ivg portása intézkedett.

Nagyon falsz g intézkedés volt ez. Bóra 
unokaöcscsi* sein igen volt hajtandó neki en­
gedelmeskedni, se Jupiter l’luviu- hadserege, 
így eshetett aztán meg, hogy hol egy kicsit 
fújt a szel, hol egy kicsit esett az eső. Bora 
uuokaöcscse is. Jupiter Piuvius is engedett az 
ambitióból. Az Égi küldöttek ezen kedvetlen­
séget pedig Geduly nagytiszteletli tir a nála 
szokásos bajuszalatti mosolygással fogadta es 
átplántálta a rendező bizottság tagjaira is, a 
kik a Komjátby-féle (Elbújhat Charusek és 
Maróczy) sakklmzás révén, a mulatság er-

kolcíi • - anvrtgi sikeréi annál i- inkabii biz- 
?<$stiv-< iiiak. m ri a riiiíuuo^vfx >=<t*u f 
Hta>u:.! U bn a •Ziiilitoiiitk a parki**« Mail) l*

I« ' V. vei. a-.k-'-znuf, t'app-Szi!agyi l,i-,h ;- 
n u. -• -i •!'.•,! Kuzinerm-t, f arka- I’ishin.-'. 
Farka- Káhiiánuef. Antony 1stvanilut. -<a y 
J aIIő;; ■ -1 Szánó .Jenönet, (111ra IIX I i -! . a i; n-■ , 
Is n‘ai > mezei 1, -;ái;el, Elek N noa - n -:/.x ■ 
Mártont!’y Frigye-uct, Li-d-arui- tiyűzőnél. X - 
nietb (iyutánet, 1 lomoíax tól«zt.;V>:-:t. S a- 
viczkv Józsefnél. Vikiit" Isi váll Ind, !í tlkOV;- 
linréiii't, líaidder Aureluf-t, Txinuiuóczx I.aio­
nét, özv. lóéit 1 Páliiet. Ac/utBa!., net, Salamon 
Builotfijet, íizv. Parajos Juzsefnet. x- c-u; Jo- 
zsefutd. Tihay Sindornef. lí.dhory It-z-öin-', 
Tóth Józsefijét. Barcs Samlln-d, Janói szk v 
Jáiiosnét, Boros Aiajosuet, B i g K--reszkdy- 
net, Jaudi Auta’m-'t. Lugos Hugimét, Berner 
Józsefnél, dr. II d-rvari Sománet,.Szel Mano- 
n--t, F- kút-- G d.-oMivh Schnitzer Károly uet.
(Antim Aritaki"!. Kudlík Feienczn-t. Kovács 
Józs-fnét. Erker Andrásm-t. Gerber Arnoldm-t, 
Dövényi Károlynál, Garai .l-i/.-i-tnet, Fi-hr-r 
Péternél, Hroinadnik Fi-rencznet, özv Kard- 
liordú Júzsefuét, df. Holló Artbtirnel. Kei' 
Károlynét, Hock Józsefnél, Kovács Józselnct, 
Kudiik Ferenczuét. a kikkel t-s a papokkal ér­
keztek: a H-’iiszetmaun nővérek, Lederer 
Bözsike, Uh k Margit, Szabó Bianka, Staviczky 
Erzsi. Vn-kifs Ilona. Salamon Hedvig, Gurányi 
Irma, MártonfTv Etelka, Dell! Erna, Kima- 
nóczy Frida, Homolay Irma, Arbersdorf 
Ilona ég Mariska, Brucsek Irma, AI beck Má­
ria, a Boros nővérek, Bódai Erzsi, Bujdosó
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-11:X a, I .11';,as Mariska, f !;U
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•ehllll -dl Tercsi, Si;biui.-di Pv 
Ida. Tnrdelx Jolán, Si.uk :

Neiiiert Araid 
viz." V-'szter B 

A m i k o r 
társa-.-j Ili 
mindig nem 
írt, hogy így 
K.

a. Nagy M irgit, Salamon Hed- 
:ur' i. Z l idr-Hihl Anna -íb 
ina; :gy együtt vu't a jókedvű 
iricii rendező bízott* igi tag tneg 
- int tioro- iiPrikalni. Bántotta 
lii-csapaiott az Ég. Az az Kg, 

M - ' mindig -z-"i'ette - ennek jeiefii földi, 
java kai a -lotia meg Azmibati 11 idrieb uram 
gVetlge ii-„ -luki- Vud ez egyszer, Az őr intri­
káit ellensúlyozta az ege-z rendező bizottság 
Geduly nagy:i-zteie'.e-si-l az elei). S a nagy --* 
sZ'-p közönség, nem i« sejtve a Komjálhy-féle 
c-e,! kedvvel mulatott, a fiatalság pedig a 
ke*ő reggeli órákig rakta a ropogóst.

A mulatságon inegjeient Wolfuer Tivadar 
országgyűlési k >pvi-eló i- Zsoldos János fó- 
ji-gx/.ő kíséretében, meg Limit János községi 
biro i-. a kinek ezúttal kiváló jő kedve volt. 
íErről c«itt! S/.i-rk.)

Szu a mi szó : az újpesti Ag. hitv. evang. 
egyház nyári mulatsága úgy anyagilag mint 
erkölcsileg sikerüli, a miben — szüksegtelen 
mondanom — Geduly uagytiszteletesnek van 
első helyen érdeme. Krijc-Krax.
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kérvénye fölött, melyben a miikiállitás költ­
ségeihez való hozzájárulásért folyamodott, a 
közgyűlés napirendre tért. — Az államrendőr­
ségi liszlikar uyugdijpótló egyesületének a 
kert segélyt a képviselőtestület nem szavazta 
meg. Baternay Géza özvegyének a 3 havi 
moriuális augoriáu kívül 150 fit évi kegydij 
engedélyeztetett. — Levy Leon, Wesel Gyula, 
NeugewirtzMihálv, MarbaclVIgnácz i'>s Hiinisch 
Ottó újpesti lakosok a község kötelekébe 
felvétettek, ellenben Kastl András nem vete­
tett fel. — Ott Ottó Emilnek a lakhatási en­
gedélyt a képviselőtestület megadta s ezzel a 
folytatólagos közgyűlés tárgysorozata ki­
merült.

HÍREK.
— Hivatalvizsgálat. Dv. Heyder szolgabiró 

Szalay járási számvevő kíséretében f. hó 3-áu 
tartotta meg Újpest község elöljáróságának 
ügyosztályaiban a szokásos evnegyedes vizs­
galatot. A szolgabiró es a számvevő mindent 
a legnagyobb rendben talált, a községi pénz­
tárban azonban 1, szóval egy krajczár hiányt
fedezett fel.

— Újpesti küldöttség a miniszternél. Wlas- 
sics Gyula közoktatásügyminiszter f. hó 4-én 
d. e. 11 órakor fogadta a Wolfner Tivadar or­
szágos képviselő által vezetett s a községi kép­
viselőtestület es iskolai gondnokság tagjaiból 
álló azon küldöttséget, amely Galiauner Lujza 
áll, polg. leányiskolái igazgató visszahelye­
zését kérelmezte. A miniszter nagyon szívé­
lyesen fogadta a küldöttséget és ismételten 
kijelentette, hogy Galiauner Lujza igazgató át- 
helyezteieset sem büntetés, sem fegyelmi meg­
rovás nem idézte ein, mert ö nagyon jól ismeri 
Galiauner Lujza működését s azzal teljesen 
tneg van elégedve. Atbelyezteteseiiek az egye­
düli oka az, hogy egy olyan nagy intézet, mint 
az újpesti polgári leányiskola, erős vezetést 
igényét s igy elhatározta hogy az igazgató­
ságot férfi kezekre bízza. Mi gteszi azonban 
azt, hogy Galiauner Lujzának t‘> hónapi sza­
badsagot engedélyez - ez idő alatt gondos­
kodni fog arról, lmgy Szilágy-Gombinál, igaz­
gatói állásának megtartása mellett, jobb 
helyet kapjon,

— A községház építése. Nagy infom tégla, 
csákány, ásó, gerenda s egyéb!) fanemüek 
jelzik, hogy a templomterén, az uj községház 
épitesehez mar hozzáfogtuk. Az elöljáróság es 
az építő-bizottság, amelynek jelenlétében f. hó 
1-én a község mérnöké Hotfer A. az irányt 
kitü.-.le. t. hó '«-én adta át hivatalosan az 
építkezést Schreiber Gyuia vállalkozónak, aki 
a szerződés értelmében az uj községházat I. 
hó 4-etől számított 200 nap alatt tartozik 
fvlépiteni.

Községi közmunkavaltsag Ujp -• köz­
ség elöljárósága miután a közmunkaváii- 
ság befizet Ősein-k batárideje f. e. július hó 
1-én esedékessé vált —- felhívja a közmunka- 
váltsag fizetésem kötelezetteket, hogy ebbeli 
tartozásukul 8 nap alatt befizetni el ne nul­
lázzuk, mert ellenkező esetben az végrehaj­
tás utján fog tőlük beszedetni.

— Az országos képviselő választóknak az 
1900-ik évre kiigazított ideiglenes névjegy­
zéké f, lm 5-től f hó 25-ig a községházánál 
közszemlére ki vau téve, ahol e névjegyzék 
reggel 8 órától 12 óráig mindenki állal meg­
tekinthető. A neláui felszólamlások I. hő 
15-ig az elöljáróságnál Írásban benyújthatok, 
a felszólamlások szinten mindenki által meg­
tekinthetők s az azokra vonatkozó ellenészre­
vételek f. hó 16-tól 25-ig szinten írásban 
ugyanott beadhatók.

— Előléptetés. Gyalokay Lajos, az újpesti 
kerületi rendőrkapitányságnak vezetője s 
czimzetvs lendőrtauacsos a belügyminiszter 
által valóságos rendőrlauácsossá leptettetett 
elő.

— Áthelyezés. Dr. Vaday László m. kir. 
állami rendőrségi fogalmazó, újpesti lakos s 
irótirsunk, a detektív osztályból az elnöki 
osztályba helyeztetett át.

— A református egyház nyári mulatsága 
f. hó 8-áu lesz a part vendéglő szépén feldí­
szített helyiségeiben. A jegyeiket már nagyon 
sokan megváltották, melyben nagy része van 
a rendező-bizottság bájosnái-bájosabb hölgy- 
tagjainak, kik fáradhatatlanul árulgatják is­
merőseik között a nekik átadott jegyeket. A 
rendező-bizottság több országgyűlési képvise­
lővel is bővelkedik, kik a kiegyezés tárgyalá­

saiba belefáradt honatya-kollegáikat hozzák 
ki körünkbe. Különben pedig olyan elite-mu- 
latságra vau kilátásunk a ref. egyház idei 25-ik 
majálisán, amely mögött messze elmaradnak 
az előzőek. A zenét Oláh Sándor tizenöt tagú 
bandája szolgáltatja, melynek tagjai már a 
legerősebb szerekkel edzik ujjúikat a merevü­
lés ellen, melyre szombaton nagy kilátásuk 
lehet. A tánczFeud a megszokott cbablonsze- 
rüségtől több ujiiásban tér el s kellemetes 
meglepetésül szolgál a hölgyközüiiséguek.

— A népünnepély, melyet az Újpesti izr. 
uőegylet» múlt hó 29-én rendezett leuuyárva- 
háza javára a Népszigeten, teljesen megfelelt 
nevének es czeljának, igy tehát pompásan si­
került. Népünnepély ugyanis csak akkor jár 
haszonnal, ha kévés a nép-- és sok az előkelő­
sége, ha keveset 11\ ujt es sokat v.'sz be, ami 
csak akkor lehetséges, ha a hölgyek olyan 
hangulatot keltenek, amelytől nemcsak a szív, 
hanem meg a fösvény zsebe is kinyílik, amely 
— ismeretes dolog — sokkal nehezebben 
nyílik ki, mint a bugylibicska önmagáiul. Nos, 
kinyillolt azon a nepnnnepdytm minden — 
zsebtárcza. A férfiak még a kabátok s a kala­
pok belesei mögül is előpakkollák, a felesegeik 
elől odarejtett kincseket es — odaadták u 
jótékonyság oltárára a — hölgyeknek. Nem 
csoda! ... A czukrászdában Aezet Bélám; es 
Gi-rő Zsigmondne vezetése alatt W :<■/ Jenny, 
Fuchs Josetin, Eisner Etta és Janovits Ida 
kisasszonyok : a p -zsgőpavillonban dr. Führer 
Simoni)". Weisz Mónié és Sz"l Manóm; veze­
tési- alatt Klein Arabelia kisasszony; a do­
hány tőzsde-pavii tonbau Sun neu felit Miksane 
es Gottlieb Adolfne vezetése alatt Popper 
Mariska és Scbwarcz ltiza kisasszonyok; a 
sz.ereucsepávilloubau Friedmann Anniimé es 
dr. Elsuei- Simon né vezetése alatt. Hendi 
Ételka es Wachsl*-r llóza kisasszonyok: a vi- 
rágárudábau dr. Biró Gyulám; es Érben Sa- 
umué vezete.-e alatt fclsuer Etelka Deutsch 
Margit kisasszonyok: a lombola-paviltonhan 
Hevesi Vilmosáé, Steiner Lipótne es Deutsch 
Józsefne vezetési; alatt Zweig Maliid. Fodor 
Joláuka, Fürst Irén. Schön Ilonka es Deutsch 
Itvrmiu kisasszonyok es a játékszerpavillon- 
hau dr. Sugar Bódogné -is Wiuterniiz Gyu­
lám' vezetése alatt DeUC.lll Paula es Klein 
kisasszonyok; a k"t eon felt ipa v i I Ionba n dr. 
Liclitmaim tleorikné, Körösi Lajosne es Lich-
lensh'iu Lipótne vezetése alatt Janovits Jo­
lán. Elsiiei Elia. Schönhauser Esztike. Kurz 
Ilonka es ltoth Margit Kisasszonyuk, ‘.egn- a 
képes levetezőlap-p ívillouban Klein Kiara 
vezetése alatt Fischmaun Esztike, Gombos 
Erzsiké és Weisz Aranka kisasszonyok mű­
ködtek. Iliig) e mükúiUs milyen ah pos volt, 
azt legjobban jellemezte Wolfner Tivadar 
országos képviselő azon kitűnő megjegyz-se, 
hogy: «Csodálatos, itt c-tlpi intelligens em- 
l>,■ r van. - mégis mindenki vakarodzik.* A 
kepvi-elő ur természetesen a szúnyogokra 
•gondolt, de azok, akik vakarództak, leginkább 
az üres zseb ükre gondollak. N ■> de sebaj, 
meg a mohácsi veszt is kiheverte a magyar,
- azután az a kitűnő. l' Szfeien hangulat, a 
méh az ünnepelven uralkodott.: megérde­
meli egy kis áldozatot. Egyébbirant igen szép 
látványosság volt az élő virágokkal feldiszi- 
tetl kerékpárok korzója. .< azok versenye, nagy 
mulatságot szereztek az. apró nemzedeknex 
a színes léggömbök s jóiziieket. kuczagntt a 
közönség a Szél Mami. Eisner Komád es Hé- 
dervári Lehel által rendezett lóversenyen. A 
kerékpárverseny elsői dijat Bmkovies Imre. i 
másodikat Voiíitska Jenő, a harmadikat 
Schnitzer Károly nyerte el. A lóversenynél az 
első dijat Ladányi Antal «Mariska» lova, 
(lov. Fogl Istvánt a második dijat Ladányi 
Antal «Ilona» lova, (lov. Fogl István) a har­
madik dijat Hadi Aladár «Mariska II.» lova 
(lov. Sehineiczer József) nyerte el. A szép­
ségverseny — a sok szépség miatt, nehogy 
neheztelés legyen a dolog vege — elmaradt, 
annál szenvedelyesscbben folyt azonban a 
tánc?. — reggelig.

— Zaszloszenteles Az újpesti «Nándor» 
belegsegélyző s temetkezési egylet f. e. július 
hó 23-an tartja zászlószentelési ünnepét. A 
diszbeszéd tartására lapunk felelős szerkesz­
tője : Braukovics György kéretett fel, aki azt 
készséggel el is vállalta.

— Iskolai értesítő. Örvendetes adatokat 
tartalmaz az újpesti állami polgári fiúiskola 
értesítője az 1898—99-ik iskolai évről. Az in­
tézet 298 növendékkel zárta be az ével. Ezek

közül szorgalomra nézve 9 kitűnő, 23 jeles,
65 jó, 124 elégséges és 77 elégtelen osztály­
zatot nyert. Osztály-ismétlésre 33 utasiltatott. 
Kitűnőek valáuak az első osztályban : Bodnár 
Gyula, Hilbert József, Ulrich Rezső. A máso­
dik osztályban : Schmidt János, Szitás! József, 
Wester Gyula, tiaicza Junos. A harmadik 
osztályban : Weisz Arnold. A negyedik osz­
tályban Sehvarcz Emil. A kitűnő tanulókon 
kívül jutalmat kaptak meg: Sehmiederer 
János, Thaisz Kálmán, Földes Ferenez, Kug- 
Irr Alajos (1. a). líirschfeld Armin,Csepreghy 
János, Földes Samu, Kvakovszkv Gyula (II. a). 
Árvav Ódon. Gyombola István. Ko leszűr Sán­
dor (III. aj. Labiner Manó, Tallár István, 
Varró József (IV. oszt.) jeles tanulók. Az igaz­
gató jelentéséből kiemeljük, hogy a lezajlott 
iskolai év. az intézel fennállásának 5-ik éve 
volt s a III-ik osztály is parallel osztályt 
nyert. A gyorsírást a legszebb emiményuyel 
tanította két csoportban Bátori Dezső tanár.
A slöjd oktatás két ágat, nevezetesen az 
agyag-munkát Németh Gyuia tanai" s a la­
tnunkat Bátori Dezső tanár vezette. A slöjdöt 
jövő övben önállóan vezeti az intézet s az 
előadásokat kiterjeszti az eg-sz erre. Rend­
kívül sz."j> es dicseretreméltó rajzkiátlitást 
rendezett Nemeth Gyula rajztanai- a növen­
dékek rajzaiból. A hazafias s nemzeti ünne­
pélyeket az intézethez méltóan ünnepeltek 
meg a növendékek, a tanárok közül pedig 
Bartók Iguácz, Bátori Dez-ő, Barkó Béla. 
Greizinger István - Kövér Sándor az irodalom 
leien is műk allék. Taudijmentessegbeu 105 
szegény tanú*11 részesült s a növendékek ju­
talmazásához Egyedi Lajos 5 frttat. Mats timer 
test verek 10 írttal, az újpesti takarékpénztár 
5 Irdal, az újpesti önsegélyző-eg) lel 5 írttal 
az u|pe-ividéki takarékpénztár 5 írttal, az 
újpesti Kereskedelmi és iparbank 5 írttal. Wo- 
dian- r F és fiai czeg 10 darui', az újpesti 

\ ilágossag páholy » o darab jutaiouikoiiv \ - 
vet járult hozzá. A záröíiunepeiv előkelő és 
nagyszámú vendegek jelenlétében június tio 
2 í-eti tartatott, meg, amidőn a növendékek 
eo"kszáiiiai és szavalatai után Greizinger 
igazgató melegen búcsúzott el a távozó növen­
dékektől, vezércsillagul az istent, a hazat s a 
kirátvt tűzvén ki nekik. Az iskoiai e.v kitűnő 
eredménye első sorban az igazgató s azután 
a tanáruk dte-ősi-ec, A jö uhiaira terjedő 
értesítőt, melyet Barkó Béla tanárnak az 
Erzsébet királyné emlékezetére tartott gynsz- 
ümiepvlyen elmondott magas röplü emlekbe- 
széde gazdagítja — lapunk kiadója, Fuchs 
Antal könyvnyomdája igen csinosan s tech­
nikailag teljesen kifogástalanul «liitotta ki.

Az újpesti zenemüveid egyesület növen­
dékeinek a második évzáró hangversenye f. 
hó íó-r-u tartatott meg. A uüvendekkarra 
ey alkalommal is csak az a megjegyzésünk, 
hngv félénkén s gyönge hangon én.-kel. A 
zongorájatszók közül a leirtiBhetsegHsebb volt 
a masoitik Iiaiigver- 
zött Káger J‘,! 
bokái játszó 
Iának Weszter B u'ia, Vuskits Ilonka. Schmidt 
Terim. Dicséretet érdeméi Schmid: Sándor 
hegedű- - GrOsv. ma mi G >za gordonka-játéka 
is. Kar, hogy az mie/.et igazgatójának erélye 
a fiatalság tapsoló kedvet nem szorítja egy 
kis-.- koriatok köze, A klakörök fogasai nem 
a Couservatorium termébe valók.

— Munkások ktirmenete. Az ujp síi mun­
kások nagy tüntető körmeuetel tartottak az 
általános választási jog a munkásvedő-tör- 
venyek érdekeben f. hó 2-án. A körménél, 
amelyben feltűnően sok nő vett reszt, az 1st— 
ván-terről indult zeneszó mellett a szena- 
lérre. ahol nepgyűlést tartottak. Szótiukaik 
nevezetesen Izrael Jakab es Hadi Sándor mind 
azt bizonyítgattak, hogy a jogtörvény es igaz­
ság leple alatt erőszak működik s hogy a nép­
nek egyedül kell kiküzdeni a jogát, amelyet 
miként Belgium példája mutatja, ki is log 
küzdeni. A körmenet resztvevőinek s a szövő­
gyár leányainak rettenetesen tetszeti ez a 
beszéd, egyébb baj azonban nem történt.

közül a legiehet.-i'gi'si-bb
íven közreműködők kő­

máli, habár nem neki való dará­
it. Ügyesen játszottak s jók va-

Pályázati hirdetmény.
A m. kir. posta- ét távirda-igazgatóaág

a következő pályázati hirdetményt teszi közzé: 
«Postaszállitói állásra az újpesti posta- és 
távirda-hivalalnál szolgálati szerződés es a 
szállítási átalány 10%-nak megfelelő kész­
pénz biztosíték betéteiének kötelezettsége 
mellett. A kinevezendő postaszállitó köteles
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lesz a posta- vs lávirda-igazgaloság altul 
esetről-esetre megállapítandó menetrend sze­
rint az újpesti 1. sí. posta- es tárirdahhafal- 
tdj (Petőfi-utcza 2. szJ az újpesti 2. sz posta- 
hivatal (Árpad-ut 116. sz.) érintésévé! a 
palota-újpesti pályaudvarra es vissza napon­
ként 3 (három) egyes fogain kariét járatot, 
továbbá az újpesti 1. sz. hivataltól az Ijpesl 
területén kifüggesztett levélgyűjtő szekrények 
kiürítésé ezeijaból egy egyes fogatú levél­
gyűjtő járatot naponkint ti-szon (szükség ese­
tén 8-szori) fordulóval, valamint I jpestnvk 2 
kerületre osztott területen egy-egv összesen 
két egy fogatú egesz napi C-oniagkezbesitó 
járatot naponként kétszeri fordulóival fen- 
tartani es ezen czeira egy darab kis kariol 
kocsit, h rom daval) kézbesítő koc*il,(melyvk- 
Liek egvike tartalékul szolgai) egy darab le­
vélgyűjtő kocsit es egy kézi kocsit -ajat költ­
ségén beszerezni, mely ti drb. jármű jokar.nm 
tartásáért a postaszálliti) évi 255 h t kocsi- 
általányban részesül. A jármüveket a budapesti 
posta- vs távirda-igazgalusag rendeli meg a 
szallito költségére. A pályázat egyeld) telté­
telei es a szerződési minta a budapesti pos:a- 
es távirda-itrazgatóságnál, valamint az újpesti 
posta- es tavinla-iiivatalnal tudhatok, illetve 
tekinthető meg. Előnyben részesülnek azon 
pálvazok, kik különben egyniő feitet,deg 
meileU a jelzet! ke-zpeuz biztosítékon kívül 
a kincstár nagyobb ln;-to?i!.,sára \agyoimai

ilielve a 101 ,-nyi keszpenzbiztosite. 
, más óvadékul ip. o. ingatlan 

vagyonra — lehetőleg első helyen, -ajat költ­
ségükön bekebelezendő s inegiiaiarozoii ő-z- 
szegre szőlő jelzálogot, vagy ovadékkepes 
ei-tekpapirokaL esellez gyíimö:csözőlea • III ■-
lyezett k a • nzb' á:'ó tőkét önerejiikhöl. 
vauv mások által nyújtani kepesek - ezt ok* 
nmIIvilág igazolják. P.i;yázoK felluvatnak. 
hogv 200 fit óv i k"-zpeiizi)ői. vagy zen összeg 
erejéig elfogadható ért -kpapírból ádö bánat­
pénznek közvetlen a budape.-ti ni. sir. po-tu- 
es t á ri r d a - i g a z g a t ó s. I g p-mzt.iral-a vab- hli- 
zeféee mellett zart ajánlatukul, melyhez Vedel­
het len előeiefükr': - az •■'' alhilnnd-.

csatolni 1899. évi július hó 27-ig a budapesti 
posta- es lavirda-igazgatosághoz küldjék be. 
Az ajánlatban pontosan kiteendő a felvállalás 
összege járatonként részletezve, valamint az 
is. hogy pályázó a járatok szaporítása vagy 
kevesbitese esetén az egyes járatok illán mily 
dijfelemelest kivan, illetve mily dijlevouást 
enged. Az árlejtés, illetve az ajánlatok fel­
bontása bizottságilag 1899. évi július hó 28- 
aii fog a budapesti posta* es lavirda-igazgalo 
hivatalos helyiségeben megtörténni, mely 
eljárásnál az aján áttevők jelen lehetnek. 
Mindegyik ajánlattevő ajánlatával es az a hoz 
letett bánatpénzzel az ajánlatok felet!! határo­
zatok meghozatalaiu. azon ajánlatevő pedig, 
kinek ajánlata elfogadtatott, a -zerzude^ 
megkötéséig köt el,-, ettsegbeu marad. A kere>- 
kedehniigyi ni. kit minister femitarija magá­
nak a pályázók kö/ölü szabad választás jogát
A ki Írástól eltérő általánossá glmn tarlóit vagy 
keliőeii fel nem .-.ereit ajánlatok figyelembe 
nem vetetnek».

bírnak, 
kon kívül

Szerkesztői üzenetek.
Gy rendortanácsos urnák A világért -ein kívánjuk, 

g.igx 1 árudkor i, ' • iiytelenseget küve---n - I.
p., i„H.ait,,,,n meg. ig- ->k törvényünk -zorul ina- 
gvariiziitrn, s ha valaki invaiaibeli lufbiir.gi'.s.igból, 
xagx eppen rnsszak . ei-!, a törvényt riU.-«»e- 
gének '/.uperiafivn-i ifi b’gj;t b-h az v>a*í
bosszantó leimt. Per.» 
tekintetben is józnmtl 
Egyetértünk önnel ab*
>zama Vjpesten túl ü J 
é v í o I Vitro l«eli közi o mm y -
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-zerezhet magának azo 
■ . bb az 

j»i s 7. k í > -S le búj ok at. N'" 
a tété len vziája, hogy ; 
adas-ék itahnérési eng' 
gyai azt a). de igenis, - 
meg akarjuk óvni a ti­
tánoktól v. inéi lányt a..t 
dem lő felek fel jaj«! uh- 
el. Pedig ezeknek a - 

igv • i, mint 
g et. A

délvlyel gyakorol*a ér­
tékben való töarUMtá-a 
hág. e-upati azért, tunv?

. 1 ; • ■ \ • >t
1 !-ZÍi-\<-vgv- diiibro-k, ;>

riled. iioz/H még vagve

küzvpntat megtalálni e 
kell ffond olkozni tudni, 

in. hogy az ital mérések 
Ha vis-zülapoz megelőző 

ink re, úgy meggyőzöd esi 
•öl. hogy éppen mi <>*to­
es? tő módon szaporodott 
telt czikkünknek sem az 
mién egyes kérelmezőnek 

(i■ ■ t ön ismét ' 
i-i kötelességünkhöz híven 
»sv«>gg#ebb éléinél a zak la­

któl. A tekintetet ér-n-ag 
Sri I • 61 nem zárkózhatunk 

na elég tekintély es. Ez.ek- 
iött-ment dologkorü 1 ökkel. 

pari i-óság eng«
;'. i pálinka kismer* 

megtagadßf m t í n : i ai - 
íz üzletbe 3—4 lepedő ve- 

: »rést oly *ig;. énektől, kik 
alánosén i»mert-’*k, m-p-•- •- 

ég fa n- n:

. M-» *• ~" ’öíf’
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ása
Van szertnifstin 

tudomására adni. ho^v

igazság; minthogy nem igazság az sem, hogy a 
uárora-tnéghosszabbítáf tekintetében ön p> vagy 
rossz kedvet érezteti. Mindezekre példákat tudunk, 
így a többek közt ellenezte annak idején, hogy 
AntH-l János háztulajdonosnak a Sándor*uteza 14. 
házában, ahol mióta a ház all, mindig koré nm a 
v<dt, italmérési engedély adassák igaz, hogj a 
sók büntetés, költségén utánjárás után később 
mégis megkapta.

E-lenexte, hogy Vas Lajos Lorínez-uteza 107. 
'Z. háztulajdonos ital mérési engedélyt kapjon, ások 
büntetés es költséges utánjárás után azonban ő is 
megkapta : ellenezte azt. hogy doszt Mátyás szatócs 
n József-utezabaä, Spmighut Hirsch szatócs a váczi- 
uton pálinka elávusitási engedélyt kapjon. Hagyta 
Őket büntetni, ide-oda futkosni, míg végül az enge­
dély megadását véleménye?!« A Keii-káv. háznak, 
az e tie 1 ö helyiségek legszol iilabhjanak, za-vo va - h ősz - 
szabbifásárA czetzó kérelmet több Ízben elutasi- 
totta. aztán, hogy-hogy nem, mégis helyt adott a 
kérelemnek. E* a többi. Mindezekből láthatja, fogy 
nem ok nélkül irtunk. A mi pedig a korcsmáro.-iok- 
HHk a záróórára vonatkozó kérelmét illeti, nem jól 
van értesülve a rendörtanae«o* ur, mert a záróra- 
ii-ry a júniusi vármegyei bizottsági közgyűlésén tár­
gyaltaiét « ellenke/üleg.nem hogy el nem utasitta- 
tott, hanem hz alispán ur meghí/atott, hogy önnel 
együttesen állapítsa meg a módozatokat, a melyek 
alapján a zárórák a község erde kenek megteleiöleg 
szahályozandók volnának. Igen. Máskülönben felvilá­
gosításait úgy ezuttnl. mint a jövölten *s, sziveden 
vesszük s úgy. ahogv józan gon dokká zárunkkal ö--ze- 
fg yeztethetönek tartjuk, mindenkor reth-rt álunk 
reájuk.

R. L. urnák. A , Biít sylakoma* azt bizony it ja, 
hogv tollat ügyesebben forgatja kötetlen alakItan. 
Egy Ön képzők ön ülésen még tetszést $s a raf hat na 
vele, de már egy lap tan zarovata mégis csak ma­
gasabb színvonalon áll.

B. L. urnák. .Mit. beszél ?* Azt, hogy ezeket a 
gondolatokat mér nagyon sokszor olvastuk kötött, 
és kötetlen alakban, azaz versben <•* prózában.

B. K urnák. Ne tessék csodálkozni. Tessék a 
- zeniét kinyitni é* úgy olvasni. Először lapunk nem 
gáncsol senkit. Másodszor az a ezikk nem az <*>- 
peres.pl ébímo-t. lóita meg. hanem az egy ház tan a- 
csot. amely Jgen jól tudta, hogy az es|»e). g-plébá- 
iins tagja a községház epito-bízottsagnak s mégis 
az ellen mozgalom ha is bevonta •>t. Hogy az egy haz- 
tanácsnak ezt a t«-tt--t maga Illek Vineze e-p.-plébános 
sem helyeselte, bebizonyította azzal, hogy a képvi- 
selött-Ht lilét közgyűlésén nem az egyházi a na- « el­
lenzőkének vezetőivel szavazott, hanem tvdomásuí 
vette az alispán végzetet. Mi nagyon jói tinijük, mit 
jnink, s a tényeket elferdíteni nem all érdekünkben.

0. L. urnák. ,Kemény‘ • zimü ve»s« után ítélve, 
remélhető, hogy még közölhető verset h fog Írni, 

minek a megjelenését ne remélje.
B. L. urnák. „Hogyha --k ü v t*n vt-rset fa rag, 

soká élhet, — de nem » ver léiből,
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j])(kst imgyórtLnnii közönségtől ok 1>. ^

j Budapesten (Budán) a ráczfürdö közvetlen közelében
a mai modern kor igényeinek tel jesen meg (eleiden, csinosan 
berendezett és kcrthelviséggel ellátott
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í. hó 10-én megnyitottam.
Számos éven át <* téren tett tapasztalataim által azon kellemes helyzet­

ben vagyok, hogy a n. é. közönség minden igényeinek megfelelhetek.
Valódi hegyi borok, friss sör, valamint Ízletes ételek jutányos áron való 
álása által igyekezni fogok t. vendégeim megelégedését minden tekin-ír%| kiszolgálás 

^ tetben kiérdemelni.
A n. é. b. közönség látogatását és pártfogását kéri

Máté Ambrus
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vendéglős.

Nyomatott Fuclis Antal könyvnyomdájában Újpest, Árpad-ut 20. sz.


